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02  תריבועיהפתור את המשוואה   cbxax  :נוסחההבעזרת  
 

a

acbb
x

2

42

2,1


 

 
 

x² + 4x + 3 = 0 
 

 מוצאים את המקדמים: .1

         =  c  ,         =  b  ,           =  a 
 

 מכניסים את המקדמים לנוסחה: .2
 

                       1.12

1.31.141.441 2

2,1 


x
 

 

 מחשבים את ערך הביטוי מתחת לשורש .3

                                     21

1.441
2,1


x 

 
 עיובירהשורש המוצאים את  .4

1.2

1.21.4
2,1


x 

 

 "-מפצלים את הפתרון לשני פתרונות אחד עם "+" ושני עם " .5

 
 

2x 

 

1x 

 

2x 

 

1x 

 -1, -3 תשובה:

 א תהליך קל מאוד!ושל משוואה ריבועית ה זכור! פתרון 
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02תריבועיהפתור את המשוואה   cbxax בעזרת הנוסחה: 
 

a

acbb
x

2

42

2,1


 

 
 

x² - 11x + 24 = 0 
 

 מוצאים את המקדמים: .1

  
 
 

 מכניסים את המקדמים לנוסחה: .2
 

2,1x 

 

 מחשבים את ערך הביטוי מתחת לשורש .3

 

2,1x 
 

 הריבועישורש המוצאים את  .4

 

2,1x 
 

 "-מפצלים את הפתרון לשני פתרונות אחד עם "+" ושני עם " .5

 
 

2x 

 

1x 

 

2x 

 

1x 

 
 3, 8 תשובה:

 א תהליך קל מאוד!וזכור! פתרון של משוואה ריבועית ה 
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02תריבועיהפתור את המשוואה   cbxax בעזרת הנוסחה: 
 

a

acbb
x

2

42

2,1


 

 
 

x² - 3x - 18 = 0   x² + 9x + 18 = 0 
 

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

                             

-3; 6  -3;-6 

 א תהליך קל מאוד!וזכור! פתרון של משוואה ריבועית ה 
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y 

x 

y 

x 

 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 בולהפרהשרטט את 
y = x² - 1 

 

y x 

 1 

 1 

 -1 

 2 

 -2 

 3 

 -3 

 

 

      

 

 
                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 פרבולההשרטט את 
y = -x²  

 

y x 

 0 

 1 

 2 

 -1 

 -2 

 3 

 -3 
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או הכי נמוכה של פרבולה נקראת  נקודה הכי גבוההה

  קודקוד הפרבולה

 

 
                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 פרבולההשרטט את 
y = x² - 8x  

 

y x 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 

 

 
 

 

  קודקוד הפרבולהאת סמן על הגרף 

 

  שיעור האת כתוב-x של קודקוד הפרבולה 
 

  כתוב עבור אלו ערכים שלx להופרבולה עה 
 

  כתוב עבור אלו ערכים שלx פרבולה יורדת ה 

 
 

 

                 

 

                 

 

                 
 

y 

x 
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x 

 
 

562ף של פרבולה רנתון ג  xxy 

                     

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 

  פרבולה הנמצא מעל ציר ההחלק של את הצבע באדום-x  
 

  פרבולה הנמצא מתחת לציר ההחלק של את הצבע בכחול-x 
 

  כתוב ערך אחד שלx  פרבולה חיובית העבורו               
 .                 (x )נמצאת מעל ציר

 

 בדוק על ידי הצבה של ערך זה בתוך משוואת הפרבולה 
 

                                   y =      ² - 6·      + 5 
 

  כתוב ערך אחד שלx  פרבולה שלילית                העבורו
 .               (  x)נמצאת מתחת לציר 

 

 בדוק על ידי הצבה של ערך זה בתוך משוואת הפרבולה 
 

                                   y =      ² - 6·      + 5 
 

 

y 
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a

acbb
x

2

42

2,1


 

 
 : xעם ציר פרבולות  החיתוך של הנקודות את מצא 

 

y = -x² - 9x - 8    y = -x² + 4x - 3  

 
(-8,0) ; (-1,0)     (3,0) ; (1,0) 
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x 

נתון גרף של פרבולה 

452  xxy 
 

מצא את שעורי 
 A, B, Cנקודות ה

                     
                    
                    
                    
                    
         C           
                    
                    
                    
     A   B            
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    

   
                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

(0,4); (1,0); (4,0) 

y 


